

昨日，成都警方在成华区一小区执法时，遇到犯罪嫌疑人拒捕，发生枪战。一犯罪嫌疑人跳楼死亡、两名犯罪嫌疑人被抓获，一名警察负伤但无生命危险。

成都闹市上演警匪枪战

现场十多声枪响后，一嫌犯畏罪从10楼跳下身亡

目击

十多声枪响后 一男子从10楼跳下

昨日下午1:40，记者赶到现场时发现，成华区二十四城二期小区周围都有警察持枪执勤，不许市民进入。大门周围聚集了大量围观的群众，“1点半的时候来了一大车警察，都拿着步枪进去了，不要往前面去，子弹没有长眼睛”。

就在这时，突然听见小区东面的九天锦和酒店楼上传来“砰”的一声闷响，小区大门冲出来一大批头戴钢盔，手持手枪的警察往九天锦和酒店大门跑去。记者立刻跟随警察冲过去，刚到酒店门口，楼上传来砰砰的十多声枪响。与此同时，站在九天锦和酒店楼下的围观居民大喊，“有人跳楼了”。

记者抬头一看，该小区17栋10楼的房间两个窗户冒着白色的烟雾，接着楼上又传来一声闷响。一名大爷当时正在楼下看热闹，他说，“我就看到一个人从10楼上掉下来，穿着黄色的衣服和短裤，先看到拖鞋掉下来，然后那个人脑壳朝下就掉了下来”。

抓捕

抓捕毒贩遭开枪拒捕 嫌犯打完了子弹放火烧房

记者昨日从成都警方了解到，昨日上午11时许，根据上级指令，成都市公安局禁毒支队协助内蒙古包头警方，在成都成华区华润二十四城17栋10楼，对公安部督办“0507”贩毒案一名绰号“四哥”的犯罪嫌疑人实施抓捕。

抓捕中，犯罪嫌疑人突然拔出手枪向民警射击，禁毒支队一大队一民警右肩负伤。

随后，警方紧急疏散群众后，多次向退回房间的犯罪嫌疑人喊话，让其缴械投降，但嫌疑人又连开数枪拒捕。

13时53分，增援特警强攻进入屋内，一嫌疑人畏罪从10楼窗户跳下，当场死亡。经现场勘察，在2楼雨棚上发现一支仿64式手枪。

经记者证实，当时嫌疑人抵抗激烈，打完所有的子弹，最后还放火烧房。

据小区保安称，下午2时左右，一名男性从10楼跳下。附近居民说，上午11点左右曾听到巨大爆炸声。

现场

1男1女两嫌犯被抓 现场屋内一片狼藉

当天下午14:50，大批持枪警察开始撤退。现场1男1女被抓，女子脸部被长发蒙住。

目击者称，警方动用了催泪瓦斯和盾牌，在此过程中有警察受伤。据警方介绍，抓捕现场并无其他涉案人员在逃。

记者随后来到发生枪案的17栋4单元17楼1002房间，看到铁门已被砸开，扭曲地挂在门框上。走进屋去，看见客厅里的一个沙发已经倒在地上，第一个卧室里有一张床和一个衣柜，粉红色的床上还堆着一个化妆柜，指甲油等化妆品零零散散地堆在床上，房间的窗户也被打开了。第二间卧室里，一张席梦思床被掀翻在窗台上，床已经被烧焦，屋里的水没过了鞋底，墙壁上有五六个弹孔，显示这里曾经发生过激烈的枪战。卫生间里也是一片狼藉，马桶上也有烧焦的物品堆着，散发出焦臭味。

目前，案件还在进一步调查中。据悉，在抓捕行动中负伤的禁毒支队一大队民警仍在医院治疗，无生命危险。

邻居

孕妇去医院体检 幸运躲过“一劫”

据家住17栋4单元10楼的一名住户介绍，这栋楼基本上是两室一厅的，“这个是精装修房，很多业主买了就出租出去，人员混杂，环境不好”。昨天上午，这名住户正在上班，“有个修理公司打电话来说要给我维修家里的家具，当时我工作真忙，所以没有回来，现在想起来都后怕”。

昨日上午，家住1002房间隔壁的杨阿姨陪着女儿去医院体检，刚做完体检准备回家，就接到朋友电话说小区发生枪案，让其别回家。杨阿姨激动地说，“我们走的时候把泰迪犬留在家了，它在家里听到砰砰的枪声，肯定吓死了”。下午5时，17栋4单元恢复通行，杨阿姨和儿子立刻赶到家里，刚一开门，家里的泰迪犬立刻冲出来扑在她身上。

随后，杨阿姨一家收拾简单的行李，带上泰迪犬离开家里，“哪个还敢住在这里，狗儿都差点吓死，幸好我女儿没有在家”。综合新华社等报道



枪战现场一名持枪警察

建行房e通 买房真轻松
ehome.ccb.com 建行房e通房产交易融资服务平台



新房 二手房 我要贷款 我的贷款 住房基金

HOUSE 建行房e通

房e通是中国建设银行面向大众推出的从房屋买卖自主交易到个人贷款融资一站式服务网站。能够提供新房展示、房源发布、房源搜索、房屋交易撮合、个人贷款申请、贷款方案设计、贷款服务预约、房产评估、贷款进度查询、贷款账户查询、贷后服务、交易资金托管等服务。

建行房e通，买卖房屋+贷款融资，更轻松

房源丰富多样 购房资金安全 贷款申请方便 融资产品丰富
买卖独立自主 交易费用低廉 专业团队服务 贷后服务便捷



中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com